

Приложение.

Справочно: Так, 17 декабря 2022 года, в 17:30 на 781 км. ФАД «Кавказ», водитель 1985 г.р., проживающий в г.Каспийске, управляя автомобилем марки «Вольво», допустил наезд на пешеходов 1974 г.р., и 2009 г.р., (мать и дочь) проживавшие в Шамильском районе, с.Урада, переходивших проезжую часть дороги по пешеходному переходу.

В результате ДТП, пешеходы от полученных телесных повреждений скончались на месте.

14 декабря 2022 года, в 18:10 на 33 км. ФАД «Кочубей - Нефтекумск - Зеленокумск - Минеральные Воды», водитель 1962 г.р., проживавший в г.Южно-Сухокумск, управляя автомобилем марки «Хундай», допустил наезд на стоящей автомобиль марки «ДАФ», под управлением 1976 г.р., проживающий в Республике Беларусь.

В результате ДТП, водитель автомобиля марки «Хундай», и его пассажиры 1965 г.р., 1988 г.р., 2020 г.р., от полученных тяжелых телесных повреждений скончались на месте происшествия.

05 декабря 2022 года, в 13:10 в г.Махачкале по ул.Каммаева водитель 1988 г.р., проживающий в Новолакском районе, управляя автомобилем марки «Приора», выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с автомобилем марки «ДАТСУН», под управлением водителя 1960 г.р., проживающий в г.Махачкале.

В результате ДТП, водитель автомобиля марки «Приора» с различными телесными повреждениями доставлен в РОТЦ г.Махачкалы, так же водитель автомобиля марки «Датсун» и его пассажиры 2003 г.р., с различными телесными повреждениями доставлены в РКБ г.Махачкалы, и пассажир 2009 г.р., учащийся школы №21, 7 «б» класс, с различными повреждениями доставлен в ДРКБ г.Махачкалы, который в последующем скончался в течении суток.

Управление Госавтоинспекции МВД по Республике Дагестан.